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Θέμα: UNOC 3 – Κάλεσμα για δράση υποστήριξης διεθνούς πρωτοβουλίας για τους καρχαρίες και τα
σελάχια

Αξιότιμε κύριε Γενικέ,

Εκ μέρους του δικτύου του WWF, σας αποστέλλουμε επίσημη πρόσκληση η Ελλάδα να συμμετάσχει
στη Παγκόσμια Συμμαχία να Σταματήσει η Εξαφάνιση Καρχαριών και Σαλαχιών στην οποία
πρωτοστάτησε το δίκτυό μας, η Traffic και η Ομάδα Ειδικών για τους Καρχαρίες της IUCN και
υποστηρίζεται από την Κυβέρνηση της Γαλλίας και τη Σύμβαση για τη Διατήρηση των
Μεταναστευτικών Ειδών και Άγριων Ζώων (CMS).

Θα βρείτε την έκκληση και περισσότερες πληροφορίες εδώ: https://www.haltsharkrayextinction.org/

Αυτή η διεθνής πρωτοβουλία φέρνει μαζί κυβερνήσεις και οργανισμούς που δεσμεύονται να
αναστρέψουν την ανησυχητική μείωση του πληθυσμού των καρχαριών και των σαλαχιών — ένα
κρίσιμο βήμα για την πρόληψη της απώλειας βιοποικιλότητας, τη διατήρηση των θαλάσσιων
οικοσυστημάτων, την ασφάλεια τροφίμων και την ανθεκτικότητα των ωκεανών. Σύμφωνα με τους
Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης 2, 12 και 14 και τις εντολές που υιοθετήθηκαν στο πλαίσιο πολυμερών
περιβαλλοντικών συμφωνιών όπως η CITES και η CMS, η Συμμαχία παρέχει μια πλατφόρμα για
επειγόντως συντονισμένες και βασισμένες στην επιστήμη δράσεις.

Είμαστε επίσης στην ευχάριστη θέση να σας προσκαλέσουμε και στην επίσημη Εναρκτήρια
Εκδήλωση στη Συνδιάσκεψη UNOC που θα διεξαχθεί:

11 Ιουνίου, ώρα 13:30-14:15 (τοπική), τοποθεσία: Green Zone, La Baleine, Auditorium
Nautilus, Νίκαια, Γαλλία

Η Εκδήλωση θα παρουσιάσει το όραμα και τους κύριους πυλώνες δράσης της Συμμαχίας,
συμπεριλαμβανομένων παραδειγμάτων προσπαθειών από χώρες σύμφωνα με την πρωτοβουλία.
Θα χρησιμεύσει επίσης ως πλατφόρμα για τη συλλογή υποστηρίξεων από χώρες. Οι υπουργοί της
Γαλλίας και των Μαλδιβών, καθώς και ο Εκτελεστικός Γραμματέας της Σύμβασης για τα
Μεταναστευτικά Είδη, θα στηρίξουν την Έκκληση.

Καλούμε την ελληνική κυβέρνησή να συμμετάσχει στην Συμμαχία και να υποστηρίξει την Έκκληση
για Δράση. Ένα πρότυπο για τις κυβερνητικές εγκρίσεις περιλαμβάνεται στο συνημμένο έγγραφο. Οι

Προς: Πέτρο Βαρελίδη, Γενικό Γραμματέα
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας

9 Ιουνίου 2025



2

υποστηρίξεις μπορούν να καταχωρηθούν απευθείας και στην ιστοσελίδα. Η ηγεσία και η συμμετοχή
σας θα είναι καθοριστικής σημασίας για την αλλαγή της κατάστασης για τους καρχαρίες και τα
σαλάχια και για τη διασφάλιση ενός υγιούς ωκεανού για τις μελλοντικές γενιές.

Θερμή παράκληση να αποστείλετε την υποστήριξή σας στο secretariat_dgm.amba-
env@diplomatie.gouv.fr, programofficer@iucn-ssg.org, κοινοποιώντας με και επιβεβαιώνοντας τη
συμμετοχή της χώρας στην Εναρκτήρια Εκδήλωση μέσω εγγραφής στη πλατφόρμα της UNOC.

Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή υποστήριξη.

Με εκτίμηση,

Θεοδότα Νάντσου, επικεφαλής πολιτικής, WWF Ελλάς


